News Release

More For You

埼玉に新たな価値を創造する『地域No.1銀行』 ~Value-making Bank~ •

MUSASHINOBANK

2024年9月25日

ビジネスカジュアルの全店展開について

武蔵野銀行(頭取 長堀 和正)では、2024年10月1日(火)より、 「ビジネスカジュアル」を全店展開いたしますので、お知らせします

当行では、2023年制定の長期ビジョン「MCP~多彩な価値を結集し、 地域No.1のソリューションで埼玉の未来を切り拓く」の実現に向け、「お客さまの 課題解決に向け、自律的かつ挑戦心を持って取組むことができる人材」および 「様々な価値観を理解し、認め合うことで多彩な人材が活躍できる組織」の創出に 取組んでおります。

長期ビジョン実現に向けた人材・組織づくりの一環として、当行では、2022年 4月より本部役職員を対象とした服装自由化を実施してまいりました。

2年半に亘る取組みでは、コミュニケーション活性化や多様性を認め合う文化の醸成、 加えて、「TPO(時・場所・場面)に応じ自分に相応しい服装を自ら判断する」と いう従業員の自律性発揚といった様々な効果が現れております。

今般のビジネスカジュアルの全店展開は、こうした効果を踏まえ、これまで 本部のみで行ってきた服装自由化を全拠点・全行員に拡大するものです。

従業員は、従来からのスーツスタイルのほか、ビジネスカジュアルを着用することが できるようになりますが、スーツスタイル・ビジネスカジュアルともに「清潔感があり、 ビジネスに相応しい身だしなみ」に努めてまいります。

あわせて、1954(昭和29年)以来70年に亘り制定しておりました女性従業員 の制服を廃止注し、ジェンダーダイバーシティを推進してまいります。

(注 2025年9月までは、各人の判断のもと旧制服のアイテム着用を可能としております。)

当行は今後も、従業員一人ひとりが能力や個性を十分に発揮し、働きやすい職場環境 づくりを通じ、更なるお客さまサービスの向上と地域社会への一層の貢献に努めて まいります。

以上

報道機関からのお問い合わせ先 人事部 米沢 武史 TEL048 (641) 6111 (代)

